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Procès-verbal : Waltenspühl Markus 
 
Présents : Selon liste de présences jointe au PV  
 
Excusés : Schalt Daniel, Müller Peter, Leutwyler Sara, Gloor Werner, Käser Franz, Gafner Godi, 
Hamann Urban, Lanz Godi, Hess Erhard, Bruggmann Beda, Jud Gianluca, Bürgler Stefan, 
Bärtschi Marc, Harri Barbara, Freiburghaus Silvia, Herzig Damian 
 
Durée : 10.00 à  11.42 heures 
 
Hitz Alwin salue le comité d'organisation de Tramelan, tous les présidents d'honneur, les 
présidents de groupe et les membres du comité, les membres libres et tous les autres membres. 
 

1. Salutations et appel   présents : 52        hôtes : 3 
    Votants :    49              majorité absolue : 25 
 

2. Election des scrutateurs                                    
 
Derrière Knuchel Christian/ devant y compris le comité : Sommer Petra 
 

3. Procès-verbal de l'AG de Riggisberg 
 
Le procès-verbal a été mis en ligne sur le site zwergwidder.ch et son auteur, Waltenspühl 
Markus, est remercié et accepté par de vifs applaudissements. Un grand merci à Markus 
 

4.  Mutations                                                                                                     
 
Nous nous levons pour observer une minute de silence à la mémoire de Hans Kurmann 
EM/BE, Graber Heinz Ze, Ruth Wildi et Walter Mischler, tous deux de  Ba. 
                 
Michel Bovet nous a distribué le tableau correspondant : 7 nouveaux membres pour 18 
départs. Actuellement, 166 membres sont annoncés chez lui (et PAS 156 ?) Michel 
demande s'il doit continuer à tenir les statistiques si les démissions ne sont pas annoncées 
chez lui ? Demande à tous les présidents qui mutent des membres de toujours les 
communiquer à Michel en copie conforme. 

 
 

5. Rapports annuels:   
 
a) Président 

 
Peut être consulté après l'AG, avec le procès-verbal, sur le site www.zwergwidder.ch.  
 
Notre vice-présidente Heuberger Sandra remercie notre président Hitz Alwin pour son 
rapport annuel complet, qui est approuvé par de vifs applaudissements. 
 

Procès-verbal Club Suisse du Bélier nain 
AG Tramelan Salle de la Marelle, le 07.01. 2024 
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b) Caissier 
 

 Notre caissière Burri Rosy présente les comptes annuels : 
 
      2022  2023 

  Recettes :  Fr.   1760.50   Fr.   1136.50 
  Dépenses :  Fr.   2818.65   Fr.   2179.70 
  Perte :            Fr.   1058.15   Fr.   1043.70 
  Fortune:           Fr. 12059.95   Fr. 11016.25 

 
 
 
 
c) Vérificateurs 
 
Les réviseurs Carron Lucien et Esseiva Françoise du Groupe Romand ont vérifié les 
comptes et Michel Bovet donne lecture des comptes, les soumet au vote afin de donner 
décharge à la caissière Burri Rosy et la remercier pour son bon travail. 
 

6. Propositions 
 
la proposition du groupe Est sur la suppression des membres libres. Proposition Dudan/Burri 
de changer le nom des FM en membres méritants (VDM) qui doivent payer la moitié de la 
cotisation annuelle. Lors de la discussion animée, j'ai expliqué à tous qu'il n'y avait pas de 
membres méritants chez PAS. Pour chaque membre actif annoncé, des cotisations LRS 
nous sont facturées. Si nous ne voulons pas être dans le rouge avec l'explosion des coûts, 
les FM devront payer la moitié de la CA. René a pu se déclarer d'accord avec le maintien de 
la désignation de membre libre. 
 
Les dons sont volontiers acceptés par tous les membres. Freiburghaus Urs a fait un don de 
300 francs à notre caisse avant l'exposition. Un grand merci à lui ! 
 
Comme la plupart des participants voulaient d'abord voter sur la CA 2024, nous avons 
avancé le point 7 CA 24 à une grande majorité et voté par 20 oui contre 12 non que les 
membres actifs doivent payer 20 francs et tous les FM 10 francs en 2024. 
 
Après ce vote, Hitz Alwin a fait voter sur la proposition Dudan/ Burri légèrement modifiée 
avec de nouveaux FM, qui a été acceptée à l'unanimité. La proposition Est est donc devenue 
caduque. 
 
 

7. Cotisations annuelles 
 
 
Voir point 6 de l'ordre du jour 
 
Explications concernant la CA 24 : nous avons actuellement 13 membres d'honneur, 58 
membres libres et 17 jeunes éleveurs et 109 membres. 
 

8. Elections  
 
Hitz Alwin et Burri Rosy ont annoncé leur démission du comité pour l'AG d'aujourd'hui. 
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Les nouveaux membres du comité ont été élus à l'unanimité : 
 
                                                   a) en tant que président, Bucher Philipp, Buttisholz 
 
        b) comme caissier Eschler Bruno Boltigen 
 
La nuit précédant l'assemblée générale, (Nuit des longs couteaux) nous avons pu les 
convaincre de compléter notre comité directeur ! Nous les remercions tous les deux pour leur 
disponibilité et leur souhaitons bonne chance. 
  
Les autres membres du comité : Sandra Heuberger, Markus Waltenspühl et Michel Bovet ont 
été confirmés dans leurs fonctions. 
 
 

9. Expositions du Club:  
 
     
    30.11.+ 1.12.2024: Amriswil,    Gr. Ost 
    03.- 04.01.  2026: Buttisholz   Gr. Zentral 
    Fin déc. 2026:  Ruswil? Gr. Bâle ? 
      2027: 
  
  
 

10. Honorariat 
 
Burri Rosy a été proposée par Hitz Alwin comme membre d'honneur et a reçu à cet effet 
une chaise peinte à la main avec un BN bleu. Un grand merci à Rosy pour son travail en 
faveur de notre club. 
  
Heuberger Sandra lit un parcours intéressant qui montre de qui elle parle ! Il s'agit de Hitz 
Alwin, notre président, et Heuberger Sandra propose également Hitz Alwin comme membre 
d'honneur. Lui aussi reçoit une chaise peinte à la main (toutes deux réalisées par G. 
Gafner) avec un BN Havane en cadeau pour son formidable travail en faveur de notre 
famille BN CH ! 
 
Sont membres libres : Baumgartner Adrian groupe Zentral, Freiburghaus Silvia et Urs 
groupe Berne et Sandra Kengelbacher groupe Est. Nous les félicitons pour leurs 25 ans ! 
 
 
 

11. Distribution des prix 
 
Les challenges lots et collections sont définitivement attribués, après 5 ans de rotation, à 
Moser Josef, double vainqueur et Peter Michel, triple vainqueur. 
 
Sont désignés vainqueurs 2023 de l'exposition du club CH BN à Tramelan :   
  
Duc Philippe Madagascar 97.50 P. championne de race, Stebler Michael champion de race 
Bleu 97.50 P., Michel Peter Meilleure collection noire 96.60 P. et Bürgler Stefan meilleur lot 
noir 96.33 P., leurs challenges  sont bien mérités. 
 



Protokoll GV Tramelan vom 07.01. 2024 10.00 Uhr 
  

 Seite 4 von 5  

Vainqueur EE Käser Ueli Feu bleu 95.10 P. 
 
Jeune éleveur Jud Gianluca 96.00 P. il reçoit le prix JE offert par Hitz Maja et Alwin.  
 
Les nouveaux challenges col. et lots ont été offerts par Hitz Alwin. Un grand merci à lui ! 
 
Tous les autres vainqueurs selon la liste des vainqueurs dans le catalogue de Tramelan. 
 
Bovet Michel et nous-mêmes remercions Braun Michael pour le sponsoring des plaquettes 
d'écurie pour les animaux champions de couleur.  
 
Pour les prochaines expositions, il est souhaité qu'une liste de tous les gagnants des 
plaquettes d'écurie des animaux vainqueurs de couleur soit établie et que le donateur soit 
également mentionné dans le catalogue ! 
 
Les règlements ont encore été révisés et acceptés lors de l'AG de Tramelan, comme 
Dudan René l'a justement fait remarquer, il manquait encore des couleurs. 
 

12. Divers 
 
Conférence des comités le 20.04.24 à Egerkingen au rest. von Arx à 14.00 heures 
 
Hitz Alwin a reçu plusieurs messages indiquant que le site Internet n'était pas à jour. Un 
nouveau site web sera créé par Christian Moor. Merci de patienter encore un peu. Veuillez 
réfléchir dès maintenant à ce que vous souhaitez mettre en ligne. 
 
L'Exposition suisse de lapins mâles aura lieu du 24 au 26 janvier 2025 à Winterthour. 
 
Nous recherchons des donateurs pour les plaques d'écurie des animaux vainqueurs de 
couleur d'Amriswil (env. Fr. 310.-) et du prix des jeunes éleveurs. Il faut également se 
procurer deux nouveaux challenges pour les vainqueurs de race en vue de la prochaine 
exposition. Les sponsors sont priés de s'adresser au président Bucher Philipp. 
 
Lanz Godi se charge des plaques d'écurie des vainqueurs de couleur à Buttisholz. Merci à 
lui ! 
 
Petra et Mael Sommer font encore des photos de l'exposition à Tramelan pour le nouveau 
site internet. Merci ! 
 
Reichen Damien a malheureusement développé une allergie et doit abandonner son 
élevage et vendre tous ses animaux. 
 
OV Tramelan cherche encore des aides pour nettoyer après le délogement. 
 
Schlatter Fritz remercie les bénévoles du groupe Romand pour l'exposition à Tramelan, ce 
à quoi nous nous joignons au sein du comité ! 
 
Bovet Michel a encore des gobelets à vendre à Fr. 3.-. 
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Niedergösgen le 16.01. 2024 
 
 
 

 

                   M. Waltenspühl 
 

         Alwin Hitz                Markus Waltenspühl 
Président                              Secrétaire 

 
 
 
 
 

  
 
  
 
 
 
 


